



или коллегиально. А Л.А. Кузнецова честно призналась, что получила подсказку в Интернете.

- Совсем забыли забрать у вас телефоны! - смеется Т.В. Семенидо.

Слова благодарности и цветы учительнице и Н.Д. Тереховой. И зикховорение Раисы Ермаковой.

, а Вера – Надежда –
я тайна сия.
истоты этой,
чителя.
и, в мире прекрасном
зский язык полюбя,
им и так были рады,
як потрачен не зря
ки и недочеты
встят и поймет.
читая Исаиатырь в Евангелие,
юный смысл обретет.
н над своими грехами!
ались слова!
ались высоты страданья,
сы сердца.

у началась новая жизнь
тыря. Его восстановлени-
сестры Казанского деви-
я Калуги.
минастыря нам рассказала
она же стала нашим про-
шлам и терриории мона-
стыря ухоженой несмотря
населенности его насе-
ния года службы проходят
ре в честь Преображения
и иконы этого храма посвящен-
ным и новомуученикам.



, что наше паломничество
ен Всех святых, в земле
папах. В собор переносят
вонный образ Пресвятой
коронопосланницы, в ко-
ли возможность прило-
м с этой иконой – старин-
стотерпицы царицы Алекс-
ии которой со временем
ирче.

ынь и в церкви в честь
и Пресвятой Богородицы.
икона местночтимого свя-
того Никифора, который
жателем монастыря.

ночнами Священной книги.

- Наши занятия – только толчок к вашему духовному развитию. А дальнейший путь вы должны проделать сами, - прозвучало наставление учителей.

Т.С. Шумейко напела в Интернете интересное толкование церковнославянского алфавита и поделилась своими знаниями. Названия букв, составленные в предложения, приобретают глубинный смысл.

-Ни у одного народа в мире нет такого алфавита, - сказала она в заключение.

Выпускница первой группы Л.В. Шелишкова напомнила, что большинство прошедших курс обучения теперь – в активе общины. К этому она признала выпускников 2022 года.

- Вы будете выполнять послушание не для себя, а для Бога, испытывать при этом радость служения.

А затем началось веселье. Подкрепив силы за столом, экспромтом разыграли пьесу по сказке «Репка» с креативными дополнениями, посмотрели видеофильм. А в заключение получили приглашение на все мероприятия, проводимые группой «Слово и вера».



Смотровой площадки раскрываются не-
обозримые просторы. Находясь на месте, где в
XV веке стояли неприятельские войска, мы
могли как бы их глазами увидеть силу земли,
которую защищали ратники Иоанна III, мона-
хов Русского войска, находящегося под защитой
Пресвятой Богородицы. Эти же бескрайние
просторы, согбавшиеся под порывами ветра
березки, волнующееся поле цветущего липина
мы наблюдали во время прогулки в окрестно-
стях монастыря. Дух захватывает от красоты и
силы нашей родной земли, сердце наполняется
благодарностью к Всевышнему, подарившему
нам такое благоление.



[анилейко, Татьяна Семенидо, Наталия Тереховой. Использованы материалы сайта Духовно-просветительского центра «Успенский» <http://dpc-uspenskii.cerkov.ru> Архив газеты на сайте Успенского храма <http://uspensie-kaluga.narod.ru/> в разделе «Библиотека»]



В дни памяти и скорби невозмож-
но не спеть песни военных лет
написанные уже в послевоенное время.
А память о тех, кто не вернулся с во-
инами, прозвучали «Журавли», за котор-
ыми последовала минута молчания.

Мы победили в жесточайшей вой-
не 1941 – 1945 годов, и победа будет
наши всегда, что доказывает ход во-
енной спецоперации. Мы – единий народ
из Советского Союза. И закон-
омерно прозвучала всем известная песня
«Мой адрес не дом и не улица, мой а-
дрес – Советский Союз».

Долго не расходились участни-
ки встречи, предлагая спеть все новые
новые песни, благодарили организаторов
за радость приобщения к само-
массовому действу – совместному г-
нию, что позволяет выплынуть из
эмоций, зарядиться хорошим настроем
и действительностью.

Песни ты не скажешь: До свидания!
Песня не прощается с тобой.



В рамках проекта "Душа с душою г-
ворит" была организована прогулка
Оке на теплоходе «Иван Ципулин» ви-
по течению до Ждамирова и обратно.

Прихожане после службы отправ-
лись на Воробьевский причал. Лю-
дишли эту прогулку. Многие поеха-
ли на теплоход.

В этом году Ока сильно обмелела.
Любясь природой, мы часто встреча-
ляем острова с растительностью
посредине реки. По обоим берегам ме-
го чаек и белых и серых цапель. А в
которых местах по берегу прямо "ти-
чи пляж" - так много птиц, греющих
на солнечке. Взрослые степенно г-
лядывали природу по берегам Оки,
дети резвились от души и внизу, и
верхней палубе.

Прогулка удалась! А кому-то 1,5 ча-
в пути показалось мало. После духове-
го и душевное приятно!

Лидия Шелишкова,
руководитель проекта "Душа с душо-
ю говорит"